            ИНФОРМАЦИОННЫЙ МАТЕРИАЛ

НА ТЕМУ: «О ПРЕДУПРЕЖДЕНИИ ХИЩЕНИЙ ПРОДУКЦИИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО ПРОИЗВОДСТВА»
         Реализация мероприятий, направленных на минимизацию фактов краж из объектов агропромышленного комплекса, в целом позволяет влиять на складывающуюся оперативную обстановку в районе. 
         Вместе с тем, в местах, не предназначенных для торговли, имеют место факты реализации продукции (кукурузы, моркови, капусты, картофеля и др.), похищенной в сельскохозяйственных организациях, в том числе с полей. Особую актуальность данная проблема приобретает в период уборочной кампании.

        В целях предупреждения хищений продукции сельскохозяйственного производства, сотрудниками Червенского РОВД активизирована работа по выявлению лиц, занимающихся торговлей продукцией, полученной незаконным путем. 

        В случае выявления фактов хищения выращенного урожая лицо, совершившее деяние будет привлечено к административной ответственности по  статье 10.5 КоАП Республики Беларусь и подвергнуто штрафу в размере от десяти до тридцати базовых величин или административному аресту, а также лицо, совершившее тайное хищение имущества (кража), может быть привлечено и к уголовной ответственности по статье 205 УК Республики Беларусь. Санкция данной статьи предусматривает общественные работы, или штраф, или исправительные работы на срок от двух лет, или арест на срок до шести месяцев, или ограничение свободы на срок до трех лет, или лишение свободы на тот же срок. 

       При выявлении фактов реализации товаров с рук, лотков, тележек, автомобилей, а также с использованием иных приспособлений в местах, запрещенных законодательством, лицо, совершившее деяние будет привлечено к административной ответственности по части 8 статьи 12.17 КоАП Республики Беларусь, что влечет за собой предупреждение или наложение штрафа до трех базовых величин. 
       Уважаемые граждане! Если вы располагаете информацией о фактах хищения продукции из объектов агропромышленного комплекса, а также её реализацией,  просим Вас сообщить об этом в Червенский РОВД по телефонам доверия: 52-7-95 (с 9.00 до 18.00 часов) и по моб. тел. 5607013 МТС,  6676718 МТС (круглосуточно). 
Анонимность гарантируем!!!
Начальник МОБ Червенского РОВД
подполковник милиции                                                                    Д.И. Сиротко

